

Мавлуд Думбадзе ПОЕТ О СЧАСТЬЕ НАРОДА

«Мавлуд Думбадзе исполнит свою новую песню о Родине», — объявил ведущий концертную программу. На сцену вышел певец в национальном аджарском костюме. Он внимательно оглядел собравшихся, любовно обвел рукой по потемневшему от времени чонгури, и в зале после короткого аккорда послышался приятный голос.

Печален вначале голос, задумчив вид певца. В воображении встают картины тяжелой беспросветной жизни тридца-

щихся Аджарии в дореволюционные годы. Затем песня становится бодрой, жизнерадостной. Она повествует о том, как волею народа, под руководством Коммунистической партии, созданной бессмертным Лениным, Аджария превратилась в цветущий уголок Советской Грузии.

Присутствующие награждают народного певца колхозника Мавлуда Думбадзе горячими аплодисментами. В репертуаре его — десятки песен, посвященных нашей великой Родине,

партии, преображенной Аджарии, передовым людям колхозного села. Автором текстов и музыки является он сам.

Простыми, но полными смысла словами, идущими от всего сердца, написана песня Мавлуда Думбадзе о Владимире Ильиче. В наших сердцах, поется в ней, не может уместиться вся любовь к тебе, наш дорогой учитель и вождь, родной Ильич. Твои гениальные идеи освещают народу путь к сияющим вершинам коммунизма.

Народный певец написал в

эти дни новую песню об аджарской девушке, мастере высоких урожаев чая из колхоза села Ахалшени Батумского района Марии Хусейновне Гургенидзе, удостоенной высокой чести — выдвинутой кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Песня заканчивается словами: когда ты, Мария, отправишься в Москву, в Кремль, передай о нашей любви и признательности Коммунистической партии за заботу о процветании нашей Отчизны, о счастье советских людей.